



Следователи установили мать новорожденного ребенка, тело которого в январе текущего года обнаружено на мусорном полигоне в Первомайском районе



26 января 2022 года на мусорном полигоне в Первомайском районе местные жители обнаружили полимерный пакет с телом новорожденного ребенка мужского пола. По данному факту Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено и расследовалось уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следственные органы через средства массовой информации обратились к местным жителям с просьбой сообщить информацию о женщинах, находившихся на поздних сроках беременности, но у которых нет новорожденного ребенка, и обрабатывали всю поступающую



информацию. С целью установления матери ребенка проведены десятки исследований ДНК по образцам биоматериалов, взятых у женщин, проживающих в населенных пунктах, с которых мусоровозы забирали и вывозили мусор на полигон. Также оперативно-следственным путем была получена информация о том, что в конце января текущего года 34-летняя жительница одного из сельских поселений Первомайского района вместе с мамой спешно покинули дом и уехали в другой регион. В ходе осмотра их домовладения следователи обнаружили следы крови, в том числе, на женской одежде. Далее во взаимодействии с сотрудниками полиции было установлено местонахождение указанных женщин. Они находились у родственников в Самарской области. Проведенное исследование ДНК подтвердило, что именно эта 34-летняя женщина и является матерью ребенка, обнаруженного на полигоне.

В ходе допроса она рассказала, что в конце января 2022 года у нее начались преждевременные роды. Ребенок родился дома и не подавал никаких признаков жизни. Испугавшись, она положила его в пакет и отнесла в мусорный бак, а на следующий день уехала к родственникам. На учете в медицинском учреждении она не состояла. Показания женщины подтверждают результаты судебно-медицинской экспертизы, которая установила, что младенец является мертворожденным. Его смерть наступила вследствие внутриутробной асфиксии.

15 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1697538>